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244 responses

My child's teachers provide satisfactory and meaningful academic experiences.
240 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
e @ Strongly Disagree

The amount of time my child spends each day on academic work is:
240 responses

@ Adequate
@ Too Much
@ Not Enough
@ Not Sure

Which subject areas are most satisfatory?
223 responses

ELA 128 (57.4%)

Math 169 (75.8%)

Science 143 (64.1%)

Social Studies 143 (64.1%)

World Language 88 (39.5%)
Art 63 (28.3%)

Music 29 (13%)

PE 37 (16.6%)
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Moving from the Virtual Office Hours to a period by period approach is a positive change.
241 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| believe my child’s academic needs are being supported adequately while the buildings are

closed.
241 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| believe my child’s social / emotional needs are being supported by his / her school faculty / staff.

241 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




| rate my family's overall experience with Distance Learning as:

241 responses

&

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Needs improvement



